

BRANITELJ



Jim Cymbala February 13, 2016

Tijekom Posljednje večere, Isus je rekao svojim učenicima – studentima koji su učili od njega i prijateljevali s njim tri godine – da odlazi. Zamislite kako su se učenici morali uznemiriti kad su čuli takvu stvar! On je bio njihov vođa. On je bio Stvoritelj. On je bio onaj koji je davao savršeno mudar odgovor kad su ga farizeji verbalno natjerali u kut. Kad je govorio, govorio je s vlašću kao nitko koga su ikada čuli. Nitko ranije nije tako učio.

Kako bi ih mogao ostaviti kad ga najviše trebaju? A što ih je još više zbunjivalo, rekao je da ih ostavlja za njihovo dobro. "Ipak vam istinu velim: *vama je bolje* da ja odem" (Iv 16,7).

Ova izjava vjerojatno je zapanjila učenike. Kako bi za njih bilo bolje da Isus ode? Ovo je bio učitelj s kojim su jeli, hodali, putovali, bdjeli i učili od njega. Nisu mogli razumjeti da bi od njegova odlaska bila ikakva korist.

Nasreću, Isus je objasnio razlog zašto: "Ja ću moliti Oca, i dat će vam drugog Branitelja koji će ostati s vama zauvijek: Duha istine, kojega svijet ne može primiti, jer niti ga vidi niti ga poznaje. Vi ga poznajete, jer boravi s vama i jer će biti u vama" (Iv 14,16-17). Zatim je ponovno rekao: "Ipak vam istinu velim: *vama je bolje* da ja odem, jer ako ne odem, Branitelj neće doći k vama. Odem li, poslat ću ga k vama" (v 16,7).

Sad se počinje otkrivati čitava slika. Otac je poslao Sina da obavi određeno djelo, da svjedoči u korist ljubavi Božje. "Da, Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u nj vjeruje, već da ima život vječni" (Iv 3,16). Bog će pokazati tu ljubav žrtvujući svoga Sina na križu da plati kaznu za naše grijeha. A kad Sin izvrši svoje djelo na križu, digne se iz mrtvih i uzeće u nebo, Sin će poslati Duha.

Iako u ono vrijeme učenici to nisu mogli shvatiti, za njih je bilo bolje da imaju nevidljivog Duha Svetog u sebi nego da sa sobom imaju fizičkog Isusa. Božanska Osoba koja je dolazila bit će im od pomoći da razumiju sve što je Isus rekao.

Jim Cymbala započeo je Brooklyn Tabernacle s manje od dvadeset članova u jednoj maloj oronuloj zgradi u problematičnom dijelu grada. Ovaj autohtoni stanovnik Brooklyna, mnogo godina je prijatelj i s Davidom i Garyjem Wilkersonom.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/10604/>